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Третье занятие.
Задача 1. Четными или нечетными будут сумма и произведение: а) двух четных чисел; б) двух нечетных чисел; в) четного и нечетного чисел?; г) нечетного и четного чисел?
Задача 2. Можно ли доску 5×5 заполнить доминошками 1×2, так чтобы они не накладывались друг на друга?
Задача 3. На доске 25×25 расставлены 25 шашек, причем их расположение симметрично относительно диагонали. Докажите, что одна из шашек расположена на диагонали.
Задача 4. Конь вышел с поля a1 и через несколько ходов вернулся на него. Докажите, что он сделал четное число ходов.

Задача 5. Может ли конь пройти с поля a1 на поле h8, побывав по дороге на каждом из остальных полей ровно один раз?

Задача 6. На хоккейном поле лежат три шайбы A, B и C. Хоккеист бьет по одной из них так, что она пролетает между двумя другими. Так он делает 25 раз. Могут ли после этого шайбы оказаться на исходных местах?
Задача 7. Женя не успел попасть в лифт на первом этаже дома и решил пойти по лестнице. На третий этаж он поднимается за 2 минуты. Сколько времени у него займет подъем до девятого этажа?
Задача 8. Изменяется ли частное и остаток, если делимое и делитель увеличить в три раза?
Задача 9. В одной комнате находятся три выключателя, а в другой - три лампочки. Каждый выключатель обслуживает одну из лампочек. Как узнать, какой выключатель связан с какой лампочкой, если в комнату с лампочками можно войти лишь один раз?
Задача 10. Расставьте по кругу 6 различных чисел так, чтобы каждое из них равнялось произведению двух соседних.
